
                                       
 

                                                                                                                       

 

Proiect: Dezvoltarea capacităților pentru adaptarea și prevenirea riscurilor de dezastre 

a orașelor transfrontaliere - RiAdapt 

Cod proiect: ROMD00386 

 
COMUNICAT DE PRESA 

 

ÎNTÂLNIREA REȚELEI TRANSFRONTALIERE A SPECIALIȘTILOR ÎN 

MANAGEMENTUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ (ReSMU) 

25 – 28 MARTIE 2026 

Municipiul Ungheni, Republica Moldova 

 

Municipiul Dorohoi anunță participarea la o etapă strategică a proiectului transfrontalier 

„RiAdapt”, marcată de reuniunea specialiștilor în managementul situațiilor de urgență 

desfășurată la Ungheni. Evenimentul a reunit reprezentanți ai autorităților publice locale, 

experți formatori și parteneri de pe ambele maluri ale Prutului, având ca scop principal schimbul 

de bune practici și armonizarea procedurilor de intervenție în cazul dezastrelor naturale sau a 

celor cauzate de factorul uman. 

Sesiunile de lucru au fost centrate pe expertiza oferită de formatorii cooptați în proiect, 

care au expus procedurile de prevenire, alarmare și intervenție post-eveniment pentru protecția 

vieții și a bunurilor. În cadrul acestor discuții, reprezentantul Serviciului Voluntar pentru 

Situații de Urgență (S.V.S.U.) Dorohoi a prezentat structura și modul de colaborare cu 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență (I.S.U.), evidențiind importanța voluntarilor în 

gestionarea eficientă a resurselor de intervenție. 

În cadrul întâlnirilor, managerul de proiect din partea Municipiului Dorohoi a prezentat 

stadiul actual al implementării și activitățile desfășurate până în prezent. Discuțiile au vizat 

progresul investițiilor tehnice din Dorohoi, precum și rolul esențial al voluntarilor instruiți în 

cadrul proiectului pentru creșterea gradului de pregătire a comunității. 

Agenda a inclus și vizite tehnice esențiale, delegația vizitând zona digului de pe râul Prut și 

proiectele bazate pe soluții naturale din Ungheni. Experiența practică a fost consolidată la sediul 

Direcției Situații Excepționale Ungheni, unde membrii delegației dorohoiene și partenerii 

ungheneni au participat la exerciții de descarcerare, stingere a incendiilor și acordare a primului 

ajutor. Totodată, a fost prezentat portofoliul de proiecte al Municipiului Dorohoi, inclusiv 

modernizarea Spitalului Municipal ca pilon activ în preluarea victimelor în caz de calamități. 



                                                              
 

                                                                                                                                     

Activitățile desfășurate în aceste patru zile au reconfirmat faptul că riscurile nu respectă 

granițele administrative, iar o comunitate pregătită se bazează pe coordonare și învățare 

reciprocă. Concluziile întâlnirii ReSMU pun bazele unor viitoare parteneriate transfrontaliere, 

menite să crească gradul de siguranță pentru cetățenii din Dorohoi și Ungheni. 

Proiectul este finanțat prin Programul INTERREG VI-A NEXT România–Republica Moldova, 

respectând integral standardele de vizibilitate și branding ale Uniunii Europene. 
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Unitatea de Implementare a Proiectului 

Primăria Municipiului Dorohoi 

 
 
  

 

 

 

 


